



## **В Ставропольском крае бывший сотрудник полиции признан виновным в вымогательстве взятки**

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника – начальнику оперативно-зонального отделения города Пятигорск оперативно-розыскного отдела оперативно-розыскной части (собственной безопасности) ГУ МВД России по Ставропольскому краю Николаю Беспалову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, совершенное с вымогательством).

Следствием и судом установлено, что Беспалов, занимая руководящую должность в отделе собственной безопасности ГУ МВД России по Ставропольскому краю и дислоцируясь в городе Пятигорске, используя своё должностное положение, путем угроз склонил начальника специализированного следственного отдела по расследованию тяжких, особо тяжких преступлений и дорожно-транспортных происшествий (г. Пятигорск) при Главном следственном управлении ГУ МВД России по Ставропольскому краю к передаче ему взятки в виде имущества – компьютерной техники, за последующее непроведение в отношении последнего различных служебных проверок. В июне 2013 года потерпевший передал Беспалову дорогостоящую компьютерную технику.

Благодаря тщательному планированию и тактически грамотному проведению следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, следственными органами во взаимодействии с сотрудниками правоохранительных органов было обнаружено и изъято имущество, полученное Беспаловым в качестве взятки, несмотря на то, что с момента совершения указанного преступления прошло более года. В ходе расследования уголовного дела Беспалов вину в предъявленном обвинении не признал.

Приговором суда Беспалову назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, также он лишен права занимать должности в государственных и правоохранительных органах, связанных с осуществлением функции представителя власти, сроком на 3 года. Кроме того, Беспалов должен заплатить штраф в размере 1 миллиона 200 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612>